
1 子どもは、学校へ楽しそうに行っている。

2 子どもは、学校の勉強がだいたい分かると言っている。

3
子どもは、自分のよさに気付き、落ち着いて安心した学校生
活を送っている。

4
子どもは、相手を思いやったり助け合ったりして、みんなと
なかよくできている。

5 子どもは、家庭・地域・学校で、元気な挨拶ができている。

6
学校は、学校・学年だよりやホームページ、学校・学年行事など
で、学校目標や教育活動の取組が十分伝わるように努めている。

7
学校は、コロナ禍のなかで、可能な限り学校行事などで、開かれた
学校づくりを進めている。

8
学校は、朝の読書やぐんぐんタイムを実施するなど、基礎
的・基本的な学習の定着を図っている。

9
学校は、コロナ禍のなかで、可能な限り子どもが興味をもって取り組む体験
的な学習や様々な教育課題（道徳・外国語・環境・福祉等）の学習を工夫
し、意欲を高めている。

11 学校は子どもを大切にし、相談すれば快く応じてくれる。

12
保護者（回答者）は、コロナ禍のなかで可能な限り学校の教育活
動やPTA活動に進んで参加し、子どものことで学校に協力してい
る。

13
保護者(回答者)は、基本的な生活習慣（早寝早起き朝ごはん、宿題、テレ
ビやゲーム、インターネットの時間等）が身に付くように子どもに関わってい
る。

14
保護者（回答者）は、子どもにめあてをもたせ、子どものよさやがん
ばりを認めることで、よりよく伸ばそうとしている。

15
保護者（回答者）は、学校・地域と協力して子どもの安全を守る取組を行っ
たり、決まりを守る意識を高める話を家庭でしたりしている。

＜アンケートの見方＞

（１）横棒グラフで左から順に「A・B・C・D」に４分類しています。

（２）数値は百分率で表しています。設問４、７、９、１４のＤ回答は０％です。

令和２年度　保護者アンケート結果

Ａ（よく当てはまる）　Ｂ（だいたい当てはまる）　Ｃ（あまり当てはまらない）　Ｄ（当てはまらない）

（３）アンケート回答数：１８３（設問により、無回答あり）

10
学校は、食育や体育等を工夫し、健康促進や体力づくりを
進めている。
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